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Politika ochrany životního prostředí, sociálních a 
správních záležitostí (ESG) 

Prohlášení politiky 

Společnost Petainer se zavazuje k provádění své obchodní činnosti v souladu s vysokými standardy životního prostředí, 

sociálních a správních (ESG) zásad. Uznáváme důležitost udržitelnosti, etického chování a odpovědného firemního řízení při 

vytváření dlouhodobé hodnoty pro naše zainteresované strany. 

Životní prostředí 

o Aktivně se snažíme snižovat naši uhlíkovou stopu, stanovujeme cíle pro snížení emisí a podporujeme využívání 

obnovitelných zdrojů energie. 

o Minimalizujeme spotřebu zdrojů, včetně vody a energie, a snižujeme množství vytvářeného odpadu. 

o Udržitelné získávání surovin a efektivní využívání zdrojů je naším cílem. 

o Přijímáme opatření k minimalizaci negativního vlivu na přírodní prostředí a podporujeme odpovědné využívání 

půdy. 

Sociální řízení 

o Poskytujeme bezpečné, inkluzivní a zdravé pracovní prostředí, které podporuje pohodu a profesní rozvoj našich 

zaměstnanců. 

o Podporujeme rozmanitost, rovnost a začlenění v rámci naší pracovní síly a ve všech našich praktikách. 

o Dodržujeme spravedlivé pracovní podmínky, včetně spravedlivé mzdy, bezpečných pracovních podmínek a 

dodržování pracovního práva. 

o Podporujeme právo našich zaměstnanců připojit se k odborům a účastnit se kolektivního vyjednávání, pokud to 

platné zákony umožňují. 

Správní řízení 

o Vedení naší společnosti je postaveno na nejvyšších etických standardech, integritě a transparentnosti. 

o Konflikty zájmů a korupční praktiky jsou u nás nepřijatelné. 

o Naše vedení zajišťuje silnou správu, odpovědnost a strategický dohled, aby byly zásady ESG pevně integrovány do 

našich rozhodovacích procesů. 

o Podporujeme rozmanitost a nezávislost správní rady. 

o Identifikujeme, hodnotíme a efektivně řídíme rizika související s faktory ESG, včetně změny klimatu, sociálních 

problémů a správních záležitostí. 

o Implementujeme robustní procesy pro řízení rizik. 

o Transparentně komunikujeme náš výkon v oblasti ESG, náš pokrok a stanovené cíle našim zainteresovaným 

stranám. 

o Pravidelně zveřejňujeme ESG zprávy v souladu s uznávanými standardy a rámci. 

o Aktivně se zapojujeme do dialogu s našimi zainteresovanými stranami, včetně investorů, zákazníků, zaměstnanců 

a komunit, abychom pochopili jejich očekávání a obavy v oblasti ESG. 
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